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	Ј.К.А.Музеус: ТРИ СЕСТРЕ 



Необично бајколико романескно штиво Ј.К.А.Музеуса могло би представљати одличну едукативну лектиру намењену како млађој тако и старијој публици. Без сумње да би свака читалачка групација пронашла одговоре на судбинска питања: како постати ваљано дете или одговоран родитељ.


Започињући развој приче пратећи судбину распусног грофа који за товаре блага распродаје три прелепе ћерке шумским неманима, писац нас уводи у мрачан и сурови свет људских охолости и порива. Схватајући да је од блага остало још јако мало, гроф своју супругу, уцвељену грофицу, одвлачи у град. У грофичиној тузи, ненадано, као deus ex machina, рађа се син коме ће наденути име Рајналд, што значи Дете чуда. Рајналд ће, као сваки типски јунак, када одрасте променити судбине својих загубљених сестара, победити чудовиште Цорнебека које је витезове претворило у звери, а своје зетове вратити првобитном сјају. Наравно да ће, борећи се за правду, сусрести љупку Хилдегард, те и свом срцу пронаћи утеху.


Чињеница да три преображена витеза оснивају три града, географски утемељена, као и непогрешива прецизност при компоновању математичким принципом – особито коришћење контраста и бројева – уводи читаву причу у ниво легендарних казивања. Навођење територијалних јединица и њихова сукобљења и преклапања »Три сестре« доводе у раван озбиљне друштвене сатире. Но, тежина над непромишљеним и саможивим оцем и децом која сама себи изналазе пут до среће чине да ово наоко једноставно штиво прихватимо као озбиљан литерарни предложак који за тему има родитељство и децу, по себи.


Намењено деци од 8-12 година (и њиховим родитељима).

