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	Алфонс Доде:ЛЕПА НИВЕРНЕЗА





Мало је дечјих романа који за тему одабирају непоштовање грађанских норми живљења, одступанје од обрасца. „Лепа Нивернеза“ је један од нјих. Али писац Алфонс Доде одступанје сугерише одступанје од канона с разлогом. Он у први план ставлја личну срећу и срећу најпречих.


Роман „Лепа Нивернеза“ добио је име по истоименој лађи којом почиње и завршава се читава прича. Лађар Луво, пошто је у кварту Темпл испоручио дрва, наилази на напуштеног дечака кога полицијски комесар нуди пролазницима. Kако нико не жели да уплаканог малишана поведе са собом, чича Луво га узима и води својој породици. Пошто је гнев осиромашене газдарице спласнуо пред племенитошћу и добротом малог Виктора, који ће ускоро постати нераздвојан пријатељ нјихове властите кћери Кларе, породица Луво почиње да функционише усрећена и оснажена новим чланом. 


Упоредо са овом, писац нас води и кроз причу о богатом дрводељи Можандру који је некада давно, у похлепи за новцем, послао жену да као дојкиња зарађује у великом граду, натоваривши јој и мало дете приде. Сада ојађен и сам- жена је умрла а дете нетрагом нестало - очајава над својим животом и покушава да ведрог и окретног Виктора узме код себе на старање.


Алфонс Доде Викторовом болешћу спојиће две приче у једну са- срећним крајем. Крајем који говори о неуверљивој власти материјалног и о немогућности реализовања себе кроз науку- када је срце на потпуно другом крају. 


Нова и велика породица пловиће и даље на „Новој Нивернези“, сада новом броду купљеном од новца дрводеље Можандра, а љубав, искрена и права, несебично ће са палуба брода исијавати на све стране.


Ово је роман који ће сваког читаоца спремног учењу научити да слуша глас своје савести и свог срца и да заборави привид. Јер привид је, како нам вели и сам писац, увек далеко.


Роман намењен узрасту од 9-13 година.   

