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	Бен Рајс: ПОБИ И ДИНГАН





Две последње реченице новеле „Поби и Динган“ изговорене од стране главног јунака Ешмола Вилијамсона најпрецизније казују о њеној садржини: „Остатак света мисли да смо ми потпуни лудаци, али, што се мене тиче, могу да иду и причају шта год хоће. Зато што су сви они само блесани који не знају шта значи веровати у нешто што је тешко видети, или наставити да тражиш нешто што је страшно тешко наћи.“

Прича о четворочланој породици Вилијамсон почиње у тренутку у коме – пресељењем на Светлуцаби Гребен, међу суморни и груби свет бездушних копача опала – искрсава само један начин за одржањем. У сферу реалног живљења породице Вилијамсон ћерка Келијан уводи своје измишљене пријатеље Поби и Дингана, који заузимају равноправно место за трпезом, у кревету, у старом ауту. Њиховим увођењем у свакодневни живот Вилијамсонови постају предмет презира и исмевања, а отац чак и оптуженик једног судског прецеса. Коначно, бројни становници, чак и обласни свештеник, прихватиће постојање Поби и Дингана, али сувише касно – на њиховом погребу.


Преплитањем света реалности и света фикције Бен Рајс и један и други од понуђених светова чини прихватљивим, отвореним, људским. Коначна опредељеност дечака Ешлија Вилијамсона, као и сваког будућег читаоца овог занимљивог штива посве је лична, али пажљиво читање сугерише могућност лепшег и садржајнијег опстанка у свакодневици.


Књига за децу изнад 12 година.

