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	Димитар Инкиов: ЈА, КЛАРА И МАЧАК КАЗИМИР





Друга из збирки прича које везују два иста лика, дечак-приповедач и његова сестра Клара, „Ја, Клара и мачак Казимир“, поново нас враћа дечјој свакодневици и проблемским ситуацијама које чине да детињство деце-протагониста, баш као што смо и своје сопствено, прихватимо као извор који никада неће пресушити и који ће спорадичним враћањима исијавати све јачим интензитетом.


Писац Димитар Инкиов не измишља. Његова имагинација досеже до свести детета од седам година и његове жеље да влада светом одраслих; никако даље од тога. Но, да светом родитеља и није тако једноставно баратати не треба помињати- у име уплива ето нам згода о томе како акваријумске рибице нахранити виршлама, како ухватити лопова, како засигурно доћи до црвених чизмица какве носи Петра, како припитомити буве и направити бувљи циркус или, пак, шта учинити да мачак Казимир остане без бркова.


Наши ликови својим детињаријама одлично управљају. Пуни су импулса који их гони да живот учине садржајнијим, да овладају несазнатљивим, да одрасту на себи својствен и потпуно нетипичан начин. Дечак-приповедач и Клара опуштено уживају откривајући или правећи погрешне изборе, а знајући да сваки корак у разбијању доколице носи како растерећење тако и нови окршај. Јер приче о свезналици-Клари немају краја. Њих ће бити и у наредним збиркама, у наредним књигама, биће их онолико колико је писац био у стању да дечјег свезнања украде.


Намењено узрасту од 7-10 година.
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