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	Отфрид Пројслер: Мала вештица



      Била једном једна млада вештица. Имала је само сто двадесет и седам година и није јој било дозвољено да учествује у Валпургиској ноћи вештица. Али, како је њена жеља била јача од страха да би могла бити ухваћена и кажњена, одлучила је да се неприметно умеша међу вештице, када започну свој валпургиски плес. Веровала је да је нико неће приметити. Чак ни опомена њеног верног гаврана Абраксаса није уродила плодом. Отишла је јашући на метли у шуму Блоксберг где се одржавао скуп и весеље свих вештица. И, све би било у реду да у разузданој гомили није налетела на своју тетку Румпумпел, уображену и злу.

      Младој вештици одузели су метлу и послали је пешице кући, уз обећање врховне вештице да ће, ако до наредне године постане добра вештица, научи све из књиге врачања и положи испит из вештичарења, бити примљена у њихово одрасло друштво и моћи да учествује у Валпургиској ноћи.

     Схвативши да „постати добра вештица“ значи да треба да буде заиста добра, Мала вештица је предано учила и чинила добро кад год јој се указала прилика. А баш то није смела да ради. Вештице морају бити зле и само су лоша дела  по њиховом схватању „добра“.

     Да ли је Мала вештица настрадала или је успела да надмудри зле вештице, сазнаћете у овој интересантној књизи која вам се смеши са полице.   
За узраст 8-12 година. 

