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	Александар Грин: ГРИМИЗНА ЈЕДРА 





Романом »Гримизна једра«, који су теоретичари окарактерисали као чаролију (феерија), Алексанрад Грин , у свом симболистичком маниру, говори о љубави. Али, Грин не разматра љубав као дискурс или део живота, он љубав сматра суштином, начином постојања.


Усамљена, сиромашна, необична и, од стране средине, екскомуницирана девојчица Асол живи са својим оцем Лонгреном , творцем играчака, и верује у срећу. Сусрет са чаробњаком Еглом и његово чврсто предсказање одласка на једрењаку гримизних једара потхраниће Асолина сновиђења и учинити је духовно спремном за чин који ће се некада, у далекој будућности одиграти.


На другој страни света један света богати дечак, Алекс Греј, нетипично слоју коме припада, допушта себи саосећање са онима који пате, презире новац и моћ. Иако крхког и слабашног здравља, напушта дом окићен породичним портретима и креће на брод, залазећи у свет другачијих- сурових и јаких- осећајући да ће срећу пронаћи међу њима.


Случајан сусрет препун романтичарске симболике усмериће мисли и животе два млада бића, али тек много касније, онда када свако од њих буде довољно зрело за препознавање, за коначност.


И не без разлога, Грин коначност смешта у стварни живот, онај који се с разлогом живи. А такво,  смисаоно постојање, оно које свако од имагинације носи у себи као  закључану бајку, разоткрива главни јунак Алекс Греј:»Такозвана чуда остварују се својим рукама.«

