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	Никол Лезије: ТАЈНА ЖУТОГ БАЛОНА 




Усред летње жеге, усред француске повинције, десетогодишња девојчица Доминик тугује над сазнањем да ће читаво лето провести у граду. Изненада на њен балкон слеће огроман жути балон са поруком: „Станујем у месту Плесизобуа. Хоћеш ли да ми будеш другарица?“ Укључивши у потрагу свог брата Мишела, Доминик почиње да трага за непознатом Елен.


Роман „Тајна жутог балона“ је типичан роман авантура. Он говори о непресушној енергији детета да пронађе сродну душу, говори о непремостивој вољи да се достигне жељено и о једином путу и начину који до циља може довести- о искрености. Да би коначно упознала танкоћутну другарицу, Доминик ће проћи све трговине, позамантерије, квартове, паркове и ружичњаке, савладати методе детектива Самјуела Оштроухог и коначно послушати старог сликара- претварајући се у трговца птичицама. Наравно да ће се појавити и траг о Елен, нежном бићу које непокретно лежи у болничкој постељи.


Никол Лезије роман завршава лирским пасажом о снази пријатељства. Писац, у маниру класичног приповедања, открива могућност уношења примарног садржаја и смисла у живот, како у случају главне јунакиње тако и у случајевима сваког од будућих читалаца понаособ.


Роман је намењен узрасту од 9 до 12 година.

